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                            Megjegyzések exportálása Mac fájlként PDF-fájlként (03.08.24)

                            	Mac


							
                             Az Apple Notes egy hatékony jegyzetalkalmazás, amely jobbá és gyorsabbá teszi a jegyzetelés folyamatát. A Notes alkalmazás Mac-hez a funkciók széles skáláját kínálja, így az Apple felhasználók a go-to notes alkalmazást használják. Ráadásul előre telepítve van Mac és iOS készülékeivel, így kényelmesebbé teszi az Ön számára. 
  A Notes alkalmazás Mac számára lehetővé teszi véletlenszerű gondolatok, ötletek, teendők és élelmiszerboltok gyors feljegyzését többek között. Amikor egy ötlet felpattan a fejében, vagy egy érdekes témára gondolt, akkor csak annyit kell tennie, hogy megnyitja a Notes alkalmazást, és gyorsan leírja, hogy később visszatérhessen hozzá. A Notes alkalmazás nagyszerű tulajdonsága, hogy szinkronizálható az összes Apple-eszközén, így hozzáférhet ahhoz, amit iPhone-on, iPad-jén vagy Mac-jén feljegyzett. 
   
 A Mac Notes nemcsak ötletek feljegyzésére szolgál. A jegyzetekhez fényképeket, videókat, térképeket, útvonalterveket, linkeket, vázlatokat és webhelylinkeket is csatolhat. Megoszthatja ezeket a jegyzeteket másokkal, még az Apple közösségen kívüliekkel is, PDF fájlként exportálva. Ez megőrzi a jegyzet tartalmát, csakúgy, mint a Notes alkalmazásban. Az exportált PDF-fájl menthető, megosztható, tárolható vagy elküldhető bárkinek. Ez a cikk bemutatja a jegyzetek PDF-formátumba történő exportálásának lépésenkénti folyamatát. 
 A Mac Notes exportálása PDF-formátumban  A jegyzetek PDF-fájlként történő mentése nagyon egyszerű folyamat. Ehhez kövesse ezeket az utasításokat. 
 	 Nyissa meg a Notes alkalmazást Mac-hez. Az ablak bal oldalán látni fogja a jegyzetek listáját. 
	 Keresse meg a PDF-ként exportálni kívánt jegyzetet. Kattintson rá, hogy aktív jegyzet legyen belőle, és láthassa a jegyzet tartalmát az ablak jobb oldalán. Ha egy új ablakban szeretné megnyitni a jegyzetet, kattintson duplán rá. 
	 Kattintson a Fájl elemre, és válassza az Exportálás PDF-ként lehetőséget. ul> 
	 Írja be a kívánt fájlnevet a "Mentés másként:" mezőbe. Ezután válassza a mentés célját a „Hol:” mezőben. Címkéket is felvehet, ha kulcsszóval szeretne keresni a jegyzetben. 

   
	 Kattintson a Mentés gombra. 


 Ez az! A jegyzetet PDF fájlként mentette, és a jegyzet minden formátuma vagy tartalma megmarad, ahogy az a kapott PDF dokumentumban is szerepel. Ellenőrizheti, hogy a jegyzetet megfelelően mentették-e PDF-fájlként, ha megkeresi a fájlt a mentett rendeltetési helyen. A fájlt a Finder segítségével is megkeresheti. Nyissa meg a fájlt az Előnézet vagy a Mac-en található PDF-olvasó használatával. 
 A jegyzetek exportálása más fájlformátumokban Bár a Notes alkalmazás Mac-hez nagyon felhasználóbarát és funkciókkal teli, hiányzik belőle az exportáló részleg, mivel a jegyzeteket csak PDF formátumban tudja exportálni. A jegyzetek szöveges vagy HTML-formátumú exportálásához telepítenie kell harmadik féltől származó alkalmazásokat. Íme néhány a legjobb lehetőségek közül. 
 Jegyzetek exportálója   
  Ez a Writeapps alkalmazás lehetővé teszi a jegyzetek exportálását .txt fájlként. Ez egy könnyű alkalmazás, amelyet gyorsan telepíthet és azonnal használhat, anélkül, hogy konfigurációkat kellene beállítania vagy módosítania kell néhány beállítást. 
  A Notes Exportőr megnyitásakor az összes elmentett jegyzet elolvassa a Notes alkalmazásban. Ezután ezeket a jegyzeteket .txt fájlként exportálják, és egy külön mappába menti. A legjobb dolog ebben az alkalmazásban az, hogy ingyenes. 
 Note2Txt   
  Ez egy fizetős alkalmazás, amely lehetővé teszi a jegyzetek exportálását szövegként vagy HTML-ként. Kis összegű díj ellenében ezt az egyszerű alkalmazást használhatja az exportált fájlok külön mappába mentéséhez, miközben az összes jegyzet elrendezése és tartalma érintetlen marad. 
 A Note2Txt egyik egyedülálló tulajdonsága a rugalmas fájlnevezési rendszer. Megnevezheti a jegyzeteket, ha csak áthúzza a kis címkéket a dobozba. Lehetősége van a mappa nevének, a létrehozás dátumának, a módosítás dátumának és a jegyzet számának szerkesztésére is. Ez az ingyenes alkalmazás egyszerűen telepíthető és használható. A jegyzeteit szöveggé alakítja, és megőrzi az egyes jegyzetek létrehozási és módosítási dátumát. Az Exportőr egy megbízható és hatékony alkalmazás, amely leegyszerűsíti a jegyzetek szövegként történő exportálását. 
  A Notes alkalmazás Mac-hez valóban természetesebbé és kényelmesebbé teszi a jegyzetelést és a megosztást. A beépített Mentés PDF formátumban funkció segítségével szinte bárkivel megoszthatja a fájlt, tekintet nélkül az általa használt eszközre. Továbbá, ha további funkciókat szeretne hozzáadni a Notes alkalmazáshoz, a fent felsorolt harmadik féltől származó alkalmazások biztosan nagyobb értéket képviselnek a jegyzetelés folyamatában. 
 Íme egy tipp: Javítsa a Notes alkalmazás teljesítményét a Mac RAM-jának növelésével egy olyan alkalmazással, mint az Outbyte MacRepair. Törli a szemétfájlokat, és optimalizálja a számítógép memóriáját a gyorsabb és simább folyamatok érdekében. 

							

							Youtube videó: Megjegyzések exportálása Mac fájlként PDF-fájlként
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